

ERRATA:

Page 2, line 82, for "Lake and Water" read "lake and canal."

Page 6, line 29 (below table), for "in British Columbia" read "if British Columbia."

Page 11, in table of "Casual and Territorial Revenue," in column headed "1874-5," for "4.11" read "12,264.11;" for "5.12" read "2,975.12;" for "9.18" read "9,489.18."

Page 11, second column, for "nearly \$1,750,000" read "is nearly \$1,750,000."

Page 12, second column, line 6, for "beyond the statutory provision of" read "beyond the statutory provision."

Page 16, second column, 3rd line from bottom, for "on that side of the House" read "in this House."